

ОБЩЕСТВЕННАЯ

ОРГАНИЗАЦИЯ

" ОРГАНИЗАЦИЯ ИНВАЛИДОВ Б Л А Г О Д Е Я Н И Е "

Украина г. Чернигов, пр.-т Мира 20

blagodeyanie@i.ua

код 26406828

тел. +380 462 92-01-92; 67-47-61

№ _____ від _____

" Вера без дел мертва" Иак. 2:26

Руководителям христианских конфессий,

благотворительных фондов, общественных
организаций

Организация инвалидов "Благодеяние", Украина, г. Чернигов ведет свою деятельность с 2003г.

Основными уставными задачами организации являются:

защита прав инвалидов и малоимущих слоев населения;

оказание различных видов социальной помощи – юридической, психологической, материальной;

создание рабочих мест для людей с инвалидностью, с целью социальной, трудовой и других видов реабилитации.

На протяжении последних лет организацией были реализованы социальные проекты:

- бесплатная правовая помощь, центр приема-раздачи вещей, социальная транспортная служба, создан центр духовного развития "Родник" и волонтерский центр "Единство" для оказания помощи военным и пострадавшим от военных действий в Украине.

Финансирование социальных проектов и покрытие расходов на содержание Организации инвалидов за последние годы происходило за счет личных средств активистов организации и собранных пожертвований.

В связи со сложной политической и экономической ситуацией в Украине, значительно увеличивается количество людей с различными видами инвалидности нуждающихся в помощи. Вместе с тем, по той же причине, уменьшается государственная помощь инвалидам, уменьшается финансовая возможность сбора пожертвований и возможность самофинансирования за счет собственных средств актива организации "Благодеяние".

Защищая права людей с инвалидностью, юридической службе организации неоднократно приходилось оспаривать действия и бездействия государственных чиновников в различных судебных инстанциях. По этой причине организация инвалидов не может рассчитывать на получение какой либо финансовой поддержки из местного бюджета. По нашему мнению общественная деятельность не может быть эффективной и объективной будучи в зависимости от решений государственных чиновников.

В 2016 году правлением организации "Благодеяние" принято решение развивать быстрокупаемые направления бизнеса, через создание социальных предприятий. За счет доходов от деятельности социальных предприятий финансировать социальные проекты и покрывать расходы на содержание и развитие общественной организации.

В настоящее время нами создано социальное предприятие организации инвалидов "Инвальтруд сервис". Направление деятельности предприятия - организация сервисных центров, мастерских по ремонту, обслуживанию и модернизации инвалидных колясок, других средств реабилитации.

На основании проведенного изучения рынка производства инвалидных колясок, опроса пользователей, изучения отзывов установлено, что большинство инвалидных колясок, выпускаемых серийно в Украине, имеют различной степени конструктивные недоработки, не учитывают потребности пользователей, имеют низкое качество. Кроме того, отсутствуют сервисные центры и специалисты для оказания помощи инвалидам в выборе конструкции инвалидной коляски, с учетом индивидуальных потребностей и пожеланий. При высокой стоимости инвалидных колясок и средств реабилитации большинство нуждающихся инвалидов не имеют финансовой возможности приобрести качественное изделие самостоятельно. Поэтому вынуждены получать бесплатные товары низкого качества через государственные социальные фонды. В связи с этим, в рамках деятельности предприятия, планируется создание сети пунктов проката средств реабилитации.

На данном этапе в предприятии "Инвальтруд сервис" ведется работа по созданию экспериментальной мастерской для ремонта и модернизации инвалидных колясок. В настоящее время существует необходимость переоборудования и установки электропривода для механических колясок. На предприятии будут созданы рабочие места для людей с инвалидностью.

Для оборудования экспериментальной мастерской нуждаемся в помощи. Для работы необходимо металлообрабатывающее оборудование: станок токарный, станок фрезерный, сверлильный, трубогиб, кромкогиб, гильотина, сварочное оборудование, электроинструменты, наборы слесарного инструмента. Ориентировочная стоимость такого оборудования в Украине 20-25 тыс.дол.

В ближайшей перспективе планируется создание завода по производству хенд байков для инвалидов младшего и среднего возраста. Группой инженеров-конструкторов ведется работа по разработке и изготовлению экспериментального образца.

Имеется команда профессионалов в области менеджмента, управления финансами, управления инвестиционными проектами, создания систем безопасности, организации и управления производством. Нуждаемся в партнерах, инвесторах, благотворительной помощи.

Окажем содействие заинтересованным лицам в поиске партнеров и реализации бизнес-проектов в Украине. Готовы рассмотреть все возможные варианты сотрудничества.

С уважением.

Председатель правления

Организации инвалидов "Благодеяние"

Председатель наблюдательного совета

Волонтерского центра "Единство"

Александр Хроленко

Реквізити поточного рахунку:

Організація інвалідів "Благодіяння"

Банк: ПАТ "КБ"Надра" м. Київ, Центр; п/р: 26007090129000; МФО: 380764;

ЄДРПОУ: 26406828